



Stavebný ruch v obci



Rozkopené cesty a chodníky, taký je obraz obce po ostatné týždne. Rok 2014 je a bude pre Hrabušice rokom stavebným. Po nedávnej úprave obecného rozpočtu sú kapitálové výdavky na tento rok naplánované vo výške 794 389 €.

júna," uviedla starostka Jana Skokanová a vysvetľuje ďalej: „Realizátor stavby termíny zatiaľ dodržiava a spolupráca je dobrá, pevne verím, že chodníky sa dokončia v stanovenom čase.“ Obec plánuje chodníky budovať aj ďalej. V druhej etape smerom na Mýto a v ideálnom prípade až na Podlesok.

NOVÝ DOMOV PRE ŠKÔLKÁROV

Ďalších 230 000 € z rozpočtu poputuje na výstavbu kontajnerovej materskej škôlky v areáli základnej školy. Prebehli už prípravné práce - prípojka vody a kanalizácie.

„Chceme rozvoj obce, ale nie za cenu nadmerného úverového zaťaženia. Preto hľadáme všetky možné a dostupné cesty ako sa dostať k prostriedkom prostredníctvom rôznych projektov či dotácií. Na zriadenie škôlky prispel Úrad vlády SR, na zvyšné výdavky zoberala obec úver. Didaktické pomôcky, o ktoré požiadala ZŠ s MŠ nám zas „kúpi“ Európska únia a nedávno sme podali žiadosť o grant vo výške 20 000 € na nábytok a vybavenie do škôlky s len 5% spoluúčasťou obce,“ vysvetľuje starostka.

Slávnostné položenie prvého kontajnera je naplánované na 26. mája 2014. Ceremoniálu sa zúčastní aj splnomocnenec vlády SR pre rómske komunity Peter Pollák. Z grantu splnomocnenca získala obec Hrabušice na

zriadenie škôlky dotáciu vo výške 118 000 €.

DOSTUPNÉ BÝVANIE

Do tretice by sa čoskoro malo začať s výstavbou nájomnej bytovky nižšieho štandardu v blízkosti zdravotného strediska, v ktorej nájde bývanie deväť rodín. Obec už podpísala Zmluvu o dielo s realizátorom stavby - MIGI, spol. s r.o., od ktorej obec odkúpi už hotové byty. Na tento účel by Hrabušice rovnako mohli získať dotáciu z MVRR SR vo výške 177 060 € a ďalších 24 241 € na technické vybavenie bytovky. Predpokladané náklady na výstavbu sú 314 330 €. Obec čaká už len na schválenie žiadosti, ktorú podala na ŠFRB s cieľom dofinancovania projektu (vo výške 30 %). Chýbajúcich 37 200 € sa vyrieši formou komerčného úveru. Nájomný charakter bytov sa dodrží po dobu najmenej 30 rokov.

BYTY SÚ UŽ PRIDELENÉ

K bývaniu sa dostanú prevažne mladé rodiny s deťmi, ktoré boli evidované v zozname žiadateľov o nájomný byt. Úrad eviduje viacero nevybavených žiadostí, ďalšie byty však neplánuje stavať. Prioritou sú chodníky a oprava miestnych komunikácií.

„Na rozvoji obce a financovaní projektov sa podieľa každý jeden obyvateľ obce, a to tým, že riadne platí dane,“ dodáva na záver starostka. (rano)

UŽ SA KOPE

To, čo vidno najviac, sú práce na výstavbe chodníkov, ktoré sa začali v apríli.

Náklady na I. etapu výstavby sú vyčíslené na 120 000 €. Samotným prácam predchádzalo niekoľkomesačné papierovanie, vysporiadanie pozemkov, projektová dokumentácia, povolenia... Výkopové práce už prebehli a momentálne sa pokladajú odvodové rúry. Záverečnou fázou bude ukladanie dlažby.

„Touto cestou chcem požiadať všetkých občanov i vodičov o trpezlivosť a zvýšenú opatrnosť na cestách. Keďže ide o stavbu chodníka, práce, logicky, prebiehajú popri ceste. Všetko by sa malo stihnúť do konca



Poslanci obecného zastupiteľstva v Hrabušiciach schválili:

- Výrobu a osadenie prístreškov, lavičiek, smetných košov a ohnísk, financovaných z projektu programu švajčiarsko-slovenskej spolupráce.
- Umiestnenie turniketov do ATC s.r.o.
- Dotáciu vo výške 100 € pre Múzeum Spiša.
- Dodatok č. 1 k VZN o stanovení podmienok nájmu nižšieho štandardu.
- Výmenu okien na Obecnom úrade v Hrabušiciach.
- Výmenu podlahy na lávke pre peších pri Obecnom úrade v Hrabušiciach.
- Úpravu obecného rozpočtu na rok 2014.

NÁVRAT POĽSKÝCH TURISTOV DO RAJA



Foto: Mária Šimoňáková

Otvorenie sezóny sprevádzalo upršané počasie, no ani to neodradilo množstvo návštevníkov aby si v tento deň vychutnali krásu roklin národného parku a pripravený program. Začiatok sezóny je podľa starostky Hrabušíc - Jany Skokanovej - predzvesťou úspešného leta: „Prvé májové dni nasvedčujú tomu, že do Raja sa vrátili poľskí turisti, čo nás veľmi teší. Takú návštevnosť sme tu mali naposledy pred zavedením eura.“

ZMENY NA PODLESKU

Ročne navštívi Slovenský raj zhruba pol milióna návštevníkov. Necelá polovica aj prenocuje. Len Autocamping Podlesok eviduje za minulý rok 29 065 prenocovaní, čo predstavuje 14 532,50 € do obecnej kasy

Národný park Slovenský raj prvú májovú sobotu oficiálne otvoril svoje brány. Zahájenie letnej turistickej sezóny sa konalo na Podlesku, ktorý je hlavnou vstupnou bránou do Raja.

na dani z ubytovania. Ďalšie prostriedky obec očakáva z efektívnejšieho výberu parkovného a vstupného do roklin. Od začiatku roka totiž prevzala túto agendu pod seba, po tom, ako zrušila príspevkovú organizáciu Podnik služieb Hrabušice.

TURNIKETY NA PARKOVISKÁCH

Rozšírila sa aj ponuka parkovacích miest. Obec sprístupnila vrchné parkovisko na Podlesku, kde vzniklo ďalších 150 miest, na ktorom plánuje vybudovať rampy. Tento rok to však nebude, a tak sa ceny parkovného pre potešenie verejnosti nezmenia. A to aj napriek tomu, že obec prednedávnom prijala VZN o dočasnom platenom parkovaní motorových vozidiel, v ktorom sa hovorí o taxe 0,50 € na hodinu. „Zvýšenie parkovného súviselo so zámerom investovať do turniketov. Zatiaľ peniaze na parkovacie rampy nemáme, takže poplatok za parkovanie ostáva po starom, teda 2 € na deň za osobné auto,“ vysvetľuje starostka. „Ako prvá bude umiestnená rampa pri vstupe do areálu autocampingu. Každý ubytovaný dostane ubytovaciu kartu, na ktorej budú informácie o počte prenocovaní, čím sa predídne úniku príjmov z nocovania „na čierno“. Tá by mala byť inštalovaná a spustená

ešte pred hlavnou sezónou. Rampy na parkoviská sa zakúpia najskôr budúci rok,“ doplnila starostka. Nezmenená ostáva i výška vstupného do roklin - 1,50 € na deň, trojdnňová 3,50 € a päťdnňová 6 €.

SLUŽBY V RAJI

„Ubytovacie zariadenie autocamping, ktoré po novom spadá pod novú obecnú eseročku má ambíciu stať sa dostupnou rodinnou dovolenkou pre všetkých. Kuchynka a jedáleň pri recepcii chce byť BABY FRIENDLY, pribudnú napr. detské stoličky. V areáli máme vybudované pekné ihrisko pre deti. Deti majú zľavy na ubytovaní a máme aj zaujímavé rodinné balíky. Deti do piatich rokov vôbec neplatia. Na Podlesku nájdú pokoj a tiež veľký, bezpečný a zelený areál,“ vyzdvihuje kvality ubytovania starostka a zároveň konateľka obecnej eseročky Jana Skokanová.

Počas sezóny je pre návštevníkov Raja pripravených viacero sprievodných atrakcií a programov. Už dnes si môžu turisti zajazdiť na koňoch, na koči, kolobežkách, bicykloch, či splavovať Hornád. Novinkou sú vyhlídkové lety na ultraľahkých lietadlách so štartom na novovybudovanej pristávacej ploche na Malom majeri. (rano)

DOBROVOLNÝ HASIČSKÝ ZBOR HRABUŠICE

Hasičstvo má v obci dlhoročnú tradíciu, jeho počiatky siahajú do roku 1927. Stalo sa však, že pre nedostatok ľudí, nadšených pre vec, ich činnosť postupne ustúpila do úzadia – prakticky zanikla. Pred niekoľkými rokmi sa začala zviechať. Zhostila sa jej nová generácia dobrovoľných hasičov v obci, pod vedením predsedu DHZ Štefana Labudu ml. a veliteľa Jana Oravca. Začiatkom apríla

tohto roku oficiálne opäť obnovili svoju činnosť. Z ôsmich členov sa rozrástli na 21 členov. „Všetko sú to mladí chlapi so záujmom o „hasičinu“. Nemáme ambície na súťažnom poli. Našou prioritou je pomáhať, byť vždycky bojaschopní - pripravení do terénu v každom hodinu a byť nápomocní pri zásiach profesionálnych hasičov,“ uviedol veliteľ DHZ Ján Oravec.

Obnovená hasičská zbrojnica

v obci, ktorá prešla pred 4 rokmi rozsiahlou rekonštrukciou, tak dostane nový rozmer. Dobrovoľníci majú k dispozícii aj jedno hasičské vozidlo a motorovú striekačku, ale zišli by sa nové hadice. Jedným z bodov najbližšieho zastupiteľstva bude preto aj výška dotácie pre DHZ Hrabušice, ktorú si zaiste zaslúžia, veď v jarných mesiacoch pomáhali hasiť už tri požiare, spôsobené vypaľovaním

trávníkov – dva na Weingrube a jeden nočný požiar pri Rašeliniskách.

„Som veľmi rada, že sa našli mladí ľudia, ktorí udržia činnosť dobrovoľných hasičov aj do budúcnosti. V každom prípade budú obci a jej obyvateľom veľmi nápomocní. Túto aktivitu som veľmi uvítala ja i celé obecne zastupiteľstvo,“ hovorí starostka obce Jana Skokanová. (rano)

Bezpečnosť na prvom mieste

Obec sa zapojila do projektu cez MVSR na získanie finančných prostriedkov na zakúpenie kamerového systému. Projekt je zatiaľ v štádiu schvaľovania. Informáciu o schválení, či neschválení obec dostane v najbližšej dobe. Kamerový systém by mal byť inštalovaný na viacerých miestach. Pokrývať by mal rizikové územia v dedine z pohľadu kriminality. „Prvoradá je pre nás bezpečnosť obyvateľov. O kamerovom systéme sme hovorili už v dobe, keď sme rušili obecnú políciu, akurát, že toto je omnoho lacnejšie a efektívnejšie riešenie ako financovanie obecnej polície. Dotácia, ktorú môžeme získať od štátu, je vo výške 10 000 €. Za spomínanú sumu môžeme zakúpiť šesť kamier,“ vysvetľuje starostka Jana Skokanová. Ďalších 4 000 € bude stáť kamerový systém na Podlesku - v areáli ATC. Ten bude inštalovaný behom mesiaca. Bezpečnosti by malo napomôcť i nové pracovisko štátnej polície so sídlom v hasičskej zbrojnici, ktoré je v štádiu odsúhlasovania. (rano)

Krátke správy... Obec Hrabušice sa zapojila do upratovania Slovenského raja a čistenia Hornádu.

• **V rozpočte obce na rok 2014** sú naplánované kapitálové výdavky na oprava strechy na 10 B. J. - havarijný stav 38 000 €, na aktualizáciu územného plánu - 15 000 €, na opravu autobusových zastávok - 8 000 € a na rekonštrukciu fasády obecného úradu (zvody, rímsoy, okná do kinosály) vo výške 26 560 €. • **TIC na Podlesku bude turistom k dispozícii** od 1. júla do 31. augusta 2014, sedem dní v týždni v čase od 9. do 17. hodiny a tiež každý júnový a septembrový víkend. V centre poskytujú turistické informácie, mapy a propagačné materiály. • **Na siedmich miestach národného parku** by čoskoro mali stáť nové vstupné brány, ktoré budú symbolickým vstupom do národného praku. Jedna z nich bude pri vstupe na Podlesok, hneď za mostíkom. Postavíť by ju chceli do konca júna. Ďalšie budú na náučnom chodníku Smižanská Maša – Čingov, na parkovisku na Čingove, a tiež v obciach Mlynky, Letanovce a Stratená a pri Dobšinskej ľadovej jaskyni. Financovanie brán je v rézii obcí. • **Správa NS Slovenský raj pripravila** na letnú turistickú sezónu 2014 bezplatné exkurzie za objavmi prírodných zákutí Raja. Najbližšia exkurzia, ktorá sa uskutoční 15. mája, má podtitul „botanická“ a mapuje trasu Letanovce - Ihrík - Zelená hora - Rašeliniky - Letanovce. Ďalšie dve sa uskutočnia v termínoch 17.5. a 22.5.2014.

Moje srdce i dvere budú vždy otvorené

Po dva a pol roku má hrabušická farnosť opäť nového správcu. Stal sa ním Ľubomír Cvenegroš, narodený 20. 08. 1978 v Spišskej novej Vsi. Kaplána z Rabče (Orava) povýšil spišský biskup do funkcie správcu farnosti v Hrabušiciach k 10. marcu 2014. „Priznám sa, že to bolo pre mňa trochu narýchlo. Že ma chcú preradiť, som sa dozvedel v utorok a v nedeľu som už slúžil bohoslužbu vo vašom krásnom kostole,“ vyznáva svoje pocity nový duchovný v obci.

Akosi narýchlo to bolo pre celú obec. Aby to bolo pre všetkých jednoduchšie, nového správcu si uctila farská rada i starostka. „Chceme aby sa tu cítil ako doma, aby mu kňazská služba v našej obci bola milá, aby nás zjednocoval a bol ľuďom nápomocný,“ uviedla na margo slávnostného privítania starostka Jana Skokanová.

S myšlienkou stať sa kňazom sa Ľubomír Cvenegroš začal pohrávať na strednej škole. Trvalo to pár rokov a v roku 2004 bol vysvätený za kňaza. „Moja prvá kňazská služba ma priviedla na tri roky do Zákamenného, ďalšie tri roky som pôsobil v Švošove, potom Trstená a naposledy Rabča. Správcom farnosti som

prvýkrát a musím priznať, že je to veľká zodpovednosť. Ale mám životné motto „Žiť prítomnosťou“, preto sú pre mňa Hrabušice výzvou,“ uvádza Cvenegroš.

Na uvítanie dostal kyticu kvetov a knihu Dotyky Slovenského raja. „Aby nezabudol, do akého krásneho kraja prišiel,“ pripomína starostka. Čo mu, ako Novovešťanovi, nie je treba zvlášť pripomínať. Rokliny nášho národného parku dobre pozná. „Navštívil som aj Veľký Kyseľ, k čomu by som sa asi nemal priznávať,“ prezrádza s úsmevom správca.

„Moje srdce aj dvere tejto fary sú otvorené pre všetkých ľudí,“ dodáva na záver rozhovoru náš nový duchovný otec. (rano)



Čas jari, čas upratovania...

Je jar, obdobie, kedy si ľudia po zime upratujú svoje príbytky. Vymetajú kúty, umývajú okná, utierajú prach,...

I u nás v škole je cítiť jar a aj to, že sa školský rok presúva k svojej poslednej štvrtine. Žiaci sa snažia zberať ešte dobré známky a opravovať tie horšie. V škole sa koná mnoho zaujímavých akcií. Veľkonočné sviatky sme si pripomenuli prostredníctvom aprílových tvorivých dielní a trhov, ktoré prišli rodičia podporiť svojou účasťou a kúpou žiackych výrobkov.

Na jar máme chuť spievať, smiať sa, písať básne. A nielen to, ale i recitovať. Tu musíme

pochváliť a zablahoželať k veľkému úspechu naším dvom žiakom 3. A triedy - Benjamínovi Gabčovi a Natálii Vrbovskej, ktorí sa svojím talentom a víťazstvom na obvodnom kole Hviezdoslavovho Kubína posunuli na jeho krajské kolo v Michalovciach, ktoré sa bude konať v máji. Držíme im palce.

Za nami je ale nielen táto súťaž, ale i mnohé iné aktivity. Spomeňme napríklad zopár z nich: zberateľskú vrchnákovú súťaž, pytagoriádu, gymnastickú súťaž okresnom meste, Ekohru, kde sme nazbierali vďaka pomoci rodičov a občanov obrovské množ-

stvo PET fliaš, no na výhru to, žiaľ, bolo málo. Ale ako sa hovorí, nie je dôležité víťazstvo, ale účasť. Ešte raz Vám ďakujeme za podporu.

Trpezlivosť ruže prináša. Tak hovorí jedno známe slovenské porekadlo. Je pravdivé a rokmi overené. Preto Vás, milí žiaci, týmto chceme podporiť, aby ste boli trpezliví a usilovní vo vzdelávaní. O to krajšie budú potom pre Vás letné prázdniny. A Vy, milí rodičia, pomáhajte v tom svojim deťom, aby trpezlivosť ozaj priniesla svoje ovocie i Vám. Jana Barillová

Pri príležitosti Dňa učiteľov boli na odporúčanie riaditeľky školy a starostky obce Hrabušice, ocenení Obvodným školským úradom v Smižanoch za prácu v školstve učители ZŠ s MŠ Hrabušice: Mgr. Valéria Paľuchová, Mgr. Katarína Dudášová a Ing. Jozef Sedlačko.

Hrabušičanka Helena Čujová (22 rokov) - študentka 3. ročníka designu skla a šperkov na Technickej univerzite v Liberci bodovala na prestížnej súťaži Sanssouci Junior Glass Match. Do súťaže sa každoročne zapájajú desiatky študentov z českých i zahraničných škôl. Tento ročník priniesol novinku v podobe vyhlásenia Ceny verejnosti a najviac sympatií získala práve Helena Čujová s objektom z taveného skla s názvom „Prírodná štruktúra“. Talentovanej študentke gratulujeme.

Postreh

Cesta III. triedy vedúca cez Betlanovce k vstupnej bráne do Slovenského raja nazývaná aj „tankodrom“ sa po vyše desiatich rokoch konečne dočkala opravy. Priznám sa, že aj ja sama som patrila k skupine pesimistov, ktorí si mysleli, že plátanie dier sa nikdy neskončí... no musím uznať, že som sa mýlila. Košíčky samosprávny kraj konečne našiel v rozpočte peniaze aj na toto.

Vybité tlmiče, roky nervov a vyhábania sa dieram sa nateraz skončilo. Uvidíme, ako dlho to vydrží. Či sa obyvatelia susednej obce opäť nerozhodnú kopať prípojky, a či sa celý kolotoč nezačne znova. Zatiaľ však Pán Boh zaplať aj za toto. (rano)



Strieborní hráči FK Hrabušice

Počas jarných prázdnin základná škola v Hrabušičiach nezaháľala a stala sa dejiskom pekného športového podujatia – SPIŠ CUP Hrabušice. Išlo o prvý ročník súťaže v halovom futbale pre žiakov prvého stupňa základných škôl.

„Do súťaže sa nám podarilo získať päť tímov,“ začína svoje rozprávanie organizátor turnaja Jozef Jendrál: „MFK Košice, FAMT Prešov, FK Junior Košice, Hrušák tím zo Smižian a domáce družstvo FK Hrabušice. Spolu to bolo 60 detí, všetko chlapci z futbalových prípraviek, ktorí mali možnosť zmerať si sily a porovnať na čo majú. Spätná väzba je pre hráčov veľmi dôležitá.“

FUTBALOVÁ PRÍPRAVKA

Hrabušice zastupovali na turnaji deti z futbalovej prípravky. Tá vznikla na začiatku školského roka na podnet Jozefa Jendrála, ktorý je zároveň aj jej trénerom. Ide o futbalový krúžok základnej školy, ktorý navštevuje 15 chlapcov snívajúcich o kariére futbalistu. „Vyplnili sme tým diery, ktorá tu bola, keďže s výchovou futbalistov sme doposiaľ začínali až na druhom stupni resp. u dorastencov, čo je neskoro. Stretávame sa raz za týždeň a cez víkendy cestujeme na zápasy, aby hráči naberali skúsenosti aj na súťažnom poli. Cez zimu sme trénovali v telocvični, ale už sa tešíme na leto

a na zelený trávnik,“ uviedol Jendrál.

Cieľom prípravky je viesť deti k športu už v útlom veku a vychovávať novú generáciu futbalistov, ktorí by v budúcnosti mohli postúpiť do dorastu a neskôr reprezentovať obec v A mužstve. Tí najlepší majú reálnu šancu dostať sa do výberového mužstva SpišTEAM, ktoré súťaží aj na medzinárodnom poli. Tento rok získali už tri zlaté medaily.

Podľa trénera bola pri rozbehnutí prípravky nápomocná škola. „Škola nám poskytuje telocvičňu, za čo sme vďační a dresy sme získali vďaka sponzorom. Pomohla aj obec, ktorá zabezpečila poháre na turnaj, ale ostatné výdavky sú na rodičoch. Pomáhali i pri organizácii turnaja, prispeli napr. na občerstvenie pre súťažiacich.“



DEŤOM SA TO RÁTALO

Pre malých futbalistov to bola veľká skúsenosť, lebo mali možnosť zahrať si proti ligovým mužstvám. Hralo sa systémom „každý s každým“. Každé družstvo tak odohralo štyri 20 minútové zápasy, ktoré určili záverečné poradie tímov. Zlato si vybojovali hráči FK JUNIOR Košice a zverenci Jozefa Jendrála - domáci FK Hrabušice - krásne druhé miesto: „S výsledkom som veľmi spokojný, predviedli pekný futbal. Obzvlášť, keď zväžím, že to bol ich druhý väčší turnaj. V obci máme talenty, len treba tvrdo pracovať a práca je to ťažká a hlavne nedocenená. Jedinou odmenou sú pre nás takéto úspechy.“

Okrem najlepšieho tímu udelili aj titul Najlepší hráč tímu, Najlepší strelca a Najlepší brankár turnaja – stal sa ním Damián Jaroš z Hrabušíc. Za najlepšieho hráča FK Hrabušice bol vyhlásený Filip Gradžilo. Treba však povedať, že o pekné umiestnenie sa zaslúžili všetci.

Organizátor má ambíciu, aby sa z podujatia stala tradícia. „Chlapci si turnaj veľmi pochvaľovali, páčilo sa im zahrať si v domácom prostredí, prišli ich podporiť rodičia a kamaráti,“ rekapituluje tréner, ktorý už v tomto čase plánuje pre svojich zverencov ďalšie futbalové stretnutie v Hrabušičiach, ale už s medzinárodnou účasťou. (rano)



Autocamping Podlesok s.r.o., v rámci rozvoja cestovného ruchu, pripravuje novinku, ktorou je produkt zľavovej karty. Oslovujeme týmto všetkých poskytovateľov služieb v obci, ktorí majú záujem participovať na tomto projekte. Podmienkou zapojenia sa do projektu je poskytnutie zľavy držiteľovi karty. Forma a výška zľavy je na samotnom poskytovateľovi služieb - ubytovanie, stravovanie, športoviská, doprava, predaj, prenájom. **REGISTRÁCIA JE BEZPLATNÁ!** Zaujímavosť nás môžu kontaktovať na tel. čísle. **0915930585** a na **podlesok@podlesok.sk**. Zabezpečte si bezplatnú reklamu a zvýšte predaj svojich produktov a služieb prostredníctvom **ZĽAVOVEJ KARTY!**

Pozvánka do múzea

Múzeum Spiša v Spišskej Novej Vsi Vás pozýva na prehliadku, počas ktorej sa pokúsi vytvoriť **rekord v najväčšom počte podpisov husacím brkom**. Rekord sa uskutoční **17. mája 2014** počas podujatia „**Noc múzeí a galérií**“ so začiatkom o 17:00 hodine. Okrem toho je pripravených viacero zážitkových prezentácií národopisných zbierok. Návštevníci budú môcť vyskúšať dereš, objaviť starú väznicu a ďalšie zákutia Provinčného domu. Brány múzea budú otvorené až do 22. hodiny. V rovnaký deň absolvujte **večernú návštevu Kaštieľa v Markušovciach** zahaleného do svetla sviečok s lektormi v historických kostýmoch. **Vstupy o 18:00, 19:00, 20:00 a 21:00 hodine.**

Dvojmesačník OÚ v Hrabušičiach. Vydáva Obec Hrabušice, Hlavná 171, 053 15 Hrabušice, IČO 00 329 151. Vaše príspevky môžu byť uverejnené, ak ich doručíte na obecný úrad, alebo pošlete na: **redakcia.hrabusican@gmail.com**. Redakcia si vyhradzuje právo na ich formálnu a jazykovú úpravu. Za obsahovú stránku zodpovedá autor. Príspevky propagujúce politické strany, cirkvi, sekty či jednotlivca nebudú uverejnené. Príspevky sú zverejňované bez nároku na honorár. Redakčná rada: PaedDr. Jana Skokanová, e-mail: jstjstrostka@gmail.com, Mgr. Radoslava Novotná, e-mail:redakcia.hrabusican@gmail.com.